AABC oA H D, E &= Z}7Z} AB, A
FHA ), x4y Fe? (&P, Q=
BE, DC 9] %)

@ 24 @ 27 ® 29

@30 ® 32




2.

ot 18 9] AABC oA Al W19 58E D,E,F
2t S ofj, AABC ©] Ed]9] Zo]=?

20 @21 ®2 @23 (@)24

e )

os)

B=2FE =10,
BC =2DF =6,
CA=2DE=28,

- (AABC 9] 89 Zo])=10+6 +8 =24




& 2”14 AD //PQ//BC ©] 1, M,N
+ Zt7H ¥ AB,DC 9] FHolth. AD =

6,BC =10 & |, A& PQ & Z2ol=?

©1 @32 B®3 @®4 O5

-6

[es}

/

\
(@]

Wz%ﬁzza,

PN = ;BC=5,

PO—PN-QN=5-3=2




Ohe 2d3% 22 2A4Y ABCD oA 2t ¥ S
P, Q, R, S @il . tizH4d AC ] Zo]7} 6em &

SH= A 2 ololA = oPQRS 9] =& ¢] Zoj& ¢
o]

A S D
P AN R
60111
B ") —==xIC
» E cm

> NE 12 cm

w2t (oPQRSS E39] Zo]) = 3 x4 = 12(cm) ©| .




2 294 BD & aABC 2] F410|tt.
BP = PQ = QD ©]1 ADBC = 18cm?
d o, AAPQ 9] Y o] +otofet.

os)

> Heh: 6 cm?

Q

AD = CD °|E& AABD = ADBC = 18 cm?
AAPQ = %AABD = % X 18 = 6( cm?)




742}

th 2133 22 0ABCD ©|41 AB, BC, CD, DA ¢ $4<

6.
P, Q, R, S 2tx ¢ o], oPQRS & o]® AR QI7E?

@ ActeE @=arag  ©uER
@ ANt ® 3A2Y

AP = BP, BQ = 0Q°|=22 PQ//AC, PQ = ;AC

AS=DS,CR=DR°|2& SR//AC, SR = 5A_C
- PQ//SR, PQ = SR

wt2tA gPQRS & ¢t
HPAH G o]},

9] ti¥to] WSk 1 Aolst 2o




7.

th-& 139 AABCOA A G AABC O RAZFAY w, x +y 9

ae o

=
AG:GD=2:1°]2E2 AG:AD=2:3
2:3=EG:9
EG=6
2:1=x:6
x=12
StH, Q EZ 4714 DE = CE, AF = CFO|2& AD =

1
A G7F FASAIERZ y=12x 3 =4

T x+y=16




ok Atth2]E ABCD ollA 3 M,N 2 27} AB,CD ©
AB//DE, AF //DC °]t}. AD = 10 24 cm
2olg vhas 74 AL

A 10cm D
P\/Q N
N
B\ EF _-7°
~~24cm-~

@ 2cm @Z’mm @ 4cm @ 5cm ® 6cm

B ‘

W:%(24+10)= 17 cm)

MQ =PN = AD =10 (cm) °|BZ
MN =10+ 10-PQ =17
. PQ=3(cm)




ths 2849 D £ AB 9 $HolL, M E, F £ AC 9 458
< wl, ABCF ¢] Ee9] Zo]7} 37cm o]t} o] W, GF ] o]
F5HA L.

o

FC = 3(cm) o|2&2
BF = 37-3-18 = 16(cm)
AD =BD, AE=EF 0|22




10. oS IolA aABC 9 E2] Zo]7} 20cm &
o]o] 9= ADEF 9] E8|9] Zol&?

@wcm

@ 12cm

A

@ 15cm @ 18cm

i)
ofn
o
tlo

® 20cm

F
kA ADEF 9
DE+EF +FD =




11.

AABC 2] §o]7}240cm? 0] BD : DC=1: 2,AE: ED=1 : 3
A o], AAEC 9] {olE FL5HH?

A

B D C
@ 30 cm? @ 36 cm? @ 40 em?
@ 42cm? ® 46 cm?

~&B ‘

AAEC = 1 X AADC

=~

; x AABC

X
>
>
o9
Q

D~ Ol R




12.

o2 23 e AfctE]& ABCD oA A _dem-
M,N-& ZtZ} AB,CD ¢] £33, ME
EF = FN,AD = 4cm ¥ w], BC 9] Zo]&"
(&, AD // BC)

>

o3
Q

@ 6cm @)8cm ® 9cm @ 10cm @& 12cm

P 11—
ME = ;AD = 2(cm)

MF = 2x2=4(cm) ,
BC = 2MF = 8(cm)




13. I3 I9l4 H D,Ex BC ¢ 523 °l1 BF = aABC 9 F

Aolth. AABD = 18cm? ¥ o], AABF 2] Yo|=?

A
B~ D f B +—C
@ 18cm? @)27cm? ® 30cm?
@ 36cm? ® b54cm?

A F 7} AC @] Z#o]E=2 AABF = ABCF = %AABC
T3 D,EEBC o A5EH|EZ AABD = %AABC
AABC = 3aABD = 3 x 18 = 54 (cm?)

. AABF = %AABC = % X 54 = 27 (cm2)




14. The T-NA A = 90°) H2Hzkdel 3, A G aABC O] 77
2]
=

ZAoltt, BC = 12ecm € W, AG 2] Zo]&?
C -~
12cm
M
\
\
G \
\
\
\
A B

@ 1lcm @ 2cm ® 3cm @40111 ® 5em

A ML AABCO] 9Ao]22 AM =BM = CM = 6 (cm)
A G AABCO BAZAolE2 AG:GM=2:1
— 2

AM:§x6:4(cm)

L AG =

[SVRI )




15.

the I7elA A G, ¢ £ 717} 4ABC, aADC o BAF A0l

AGEG = 4cm? & W], AABC ©] WolE F-otoi2t.

A

o

| 2
> & 72 cm?

~&B

AAGE = 3AGG’E = 12(cm?)
AADE = SAAGE = 18(cm?)

AABC = 4AADE = 72(cm?)




16.

o2 2Ho A LA BE = CE, A
AABF = 12cm? ¢ ©], oFECD 9] Ylo]&
“Fotofet,

> HE . 30cm?

B

AC £ 1°W A F = AABC o] A ZA ot}
oFECD = 1AABC + 1|:|ABCD

w

= AABF + gAABF
=12+ 18 = 30(cm?)




17. HPAHY ABCD A BC, DC9 S8 42 M, N 9]
BD ¢} AM , AN o] w&o] P, Q ©|th. DABCD = 90cm?
o, AABP 9] Ho]=?

B M C
@ 10cm? @ 12cm? ®)15cm?
@ 18cm? ® 30cm?

~&B

w2tA AABP = 90 x é =15 o]t}




18. 2 1994 D= AB 9 8|2 F &= DC o F4oltt. FE = 2cm

,EC =3cm ¥ 4], AF + BE 2] do|x?

A

ZCr\n

B E3em C

@ 8cm @ 9cm ® 10cm @ 1lcm @12cm

~&B \

D,

1

1

I 2cm
1 \
1

B G E3crnC

rr
Ju)
fijo
@
i)
k1

% D oA AE o] B3t 2]4o] BC 9 vt
ShH,

i) DG = 2EF = 4(cm)

AE = 2DG = 8(cm)

- AF =8-2 = 6(cm)

ii) DF : FC = EG : EC °|2&, EG = 3(cm)
AD :BD =BG : EG °|2%, BE = 6(cm)

.. AF + BE = 12(cm) ©]t}.




19. o= I9oM A D, E, F = 212 BC, CA, AB 9] 5|t} ADEF

o] Yo7} 3em? & o, AABC 9] Ho]=?

A
E
B D C
@ 12cm? @ 13cm? ® 1l4cm?
@ 15cm? ® 16cm?

AAFE = ABDF = ADCE = AFED (SSS &) °|2=Z AABC
o] ¥ol=
4 x ADEF = 4 x 3 = 12(cm?) °]t}.




=
L.

20. oS I9o4 BD
A, F,G = BC 9 4

=

AABC 9] F40]1, M E = AB 9] o]5&
SR -o|th AABC = 24cm? € ©ff, AAED 9}

ADFG 9] Ho]9] §27
A
D
E D
B t o # G —C
(D)10cm? ® 12cm? ® 14cm?
@ 16cm?2 ® 18cm?2
BD 7} AABC 9] 40]22 AABD ¢ ABCD = ZHzF 12¢m? ©]
o A E X AB 9 o]5EAo|ER2 AAED = 6cm?, A F, G=
_ 1 1
BC o ASHAHo|BZ ADFG = gABCD =3 12 = 4(cm?)

olct.

THEEA AAED € ADFG ] §0]9] 92 6+ 4 = 10( cm?) ©] T},




21. o 2"lA ADE AABC o] Mo H P =AD o] ZHo|t}.
APBD =20 ¢ 1, AABC 9] H 0|5 F5}oizt,

vV V¥
0
it

80

BP 7} AABD 2] Z40|B 2 AABD = 2APBD = 2 x 20 = 40,
AD7} AABC 2] Z410]E2 AABC = 2AABD = 2 x 40 = 80
ojtt,




22. 1ol A AF = aABC 9] F4°l3, & D,E = AF o] 45

o2

wolth. AABD 9 aBEF 2] Yo]9] go] 8em? ¢ w, AABC 2]
=

°H

A
K
B f F l C
@ 12cm? @ 15cm? ® 18cm?
@ 20cm? ®)24cm?

AABD ¢} ABEF 9] Holt Az gong 77t 4em? 71 Ht},
AF = AABC 9] $410]1, 4 D,E & AF o A5 EHo|n=g
AABC = 6AABD = 6 x 4 = 24(cm?) ©]t},




23. oS I9HoA H EF & AC 9 A5E40]1 AD &= AABC 9 &
Aolth, AABF 2 q &t & o], AABD £ g0 #sto] e H?

A
F
E
pES—Li——c
© ‘4 ®ga ® 2 @ga ® 3a

AEF7FAC 9 A5 EHo| B2 AABC = 3AABF = 34 0],
AABC = 24ABD — 34 o|th. ot} AABD — ;a olct.




24. o J9A A G & 2ABC 9] #AFAIth BC = 12em 4
AG ©] do]E atolzt.

A

it
@)
B

vV V¥

HEFD 12cm

B

A DE AGBC 9] g4olnz
@:@:m:%xm:ﬁ(cm)

El



25. 2 139 HPAPHY ABCD 94 AM =D
AC =15cm & o, th-3 A9 T 24 &2 727
AN 4 p

@®© A P = aABD 9] A FAHo|th
@ CO = ACBD 9] FA4lo]t},

® PQ = 5cm

@ACQN :OABCD =1:16

® 30Q = OA

@ ACQN : DABCD =1:12




